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FILM Mission: Impossible Odplata 

Tom Cruise se posedmé vrací v americké verzi Bonda. A je namlsaný. Po loňském, nečekaném, ale o to intenzivnějším úspěchu své
další srdcovky Top Gun: Maverick se hodlá znovu ocitnout ve středu pozornosti a vybrat naše peněženky. A vypadá to, že se mu to
povede. Na Rotten Tomatoes má film po 155 zprůměrovaných recenzích neskutečných 99 procent. Otázkou samozřejmě zůstává,
zda se agentu Ethanu Huntovi i tentokrát podaří doběhnout padoucha, přežít a deaktivovat likvidační zbraň, která má potenciál
zničit lidskou existenci. Upřímně, myslíme si, že ano. 

KONCERT Sting 

Sedmnáctinásobný držitel Grammy, výborný zpěvák, baskytarista i skladatel, hlavní tvář The Police, možná vůbec nejpopulárnější
novovlnné kapely osmdesátých let, úspěšný také na sólové dráze, bude hrát v pardubické Enteria Areně. Dá se předpokládat, že i na
české zastávce turné nazvaného celkem lapidárně My 
Songs, zazní to, co si od podobných hudebních veličin jejich fanoušci obvykle přejí slyšet, tedy hity, které nerezaví. V případě Stinga
opravdu je z čeho vybírat. Pozor, koncert byl přeložen z 18. na 19. červenec. 

FESTIVAL 6 Marienbad Film Festival Možná nevíte, že Karlovy Vary začaly v Mariánských Lázních. Řeč je samozřejmě o filmovém
festivalu, jehož první ročníky se po druhé světové válce konaly právě v menším ze dvou lázeňských měst. I na tuto tradici se pokusili
před pár lety navázat pořadatelé přehlídky Marienbad Film Festival (13. – 16. 7.), pojmenované jednak podle místa konání a jednak
jako odkaz ke slavnému filmu Loni v Mareinbadu režiséra Alaina Resnaise, jehož průběžnou retrospektivu mimochodem festival
také uvádí. Akce je zaměřena zejména na experimentální snímky důmyslně propojované s dalšími druhy umění, přičemž do hry bere
víc, než bývá zvykem rovněž místo konání, tedy krásné město na západě Čech. 

FILM ŠARY VARY 

Tahle akce je zejména pro ty, kteří nebyli první červencový týden v Karlových Varech, nebo tam byli a z různých důvodů se nedostali
na to, na co si dělali zálusk, nebo prostě až po skončení festivalu zjistili, co vlastně chtěli vidět. Zkrátka, přehlídka Šary Vary nabízí do
neděle 16. července v pražských kinech Aero, Světozor, Přítomnost a v brněnském Scalním letňáku, pěkně v kupě zabalené to
nejlepší, co se promítalo v Karlových Varech. 

KNIHA Lucie Kocourková: Pavel Šmok – choreograf s duší básníka Taneční historička Lucie Kocourková napsala nesmírně komplexní
monografii vynikajícího choreografa Pavla Šmoka, jedné z nejvýznamnějších osobností české taneční scény. Ve dvě stě
padesátistránkové publikaci doplněné bohatým obrazovým doprovodem sledujeme Šmokovu tvůrčí cestu od mládí, kdy se jako
tanečník vypracoval na sólistu Baletu J. K. Tyla v Plzni, přes práci choreografa u souborů v Ústí nad Labem a Ostravě, šéfování
baletního souboru ve švýcarské Basileji až po působení v Pražském komorním baletu. 

KONCERT 4 Buddy Guy Na své rozlučkové turné vyrazil šestaosmdesátiletý klasik "klasické dvanáctky" a držitel osmi cen Grammy.
Máme to štěstí, že se zastaví i v Praze. Věrozvěst chicagského blues inspiroval takové kytaristy, jako byl Jimmy Page, Keith Richards,
Eric Clapton anebo Jimi Hendrix a tvrdil, že "blues je jako American Express. Bez něj nevycházím z domu." Schůzka s ním proběhne
16. července v pražském Kongresovém centru a určitě bude stát za to. Jako předskokan se představí Guyův dlouholetý
spolupracovník, skladatel a producent Tom Hambridge. 

DIVOKÁ KARTA NIKA! Nic? Veronika Boráková! Pořád nic? Pak si najděte na některé z hudebních platforem album NIKA: Flesh And
Soul a ponořte se do lehce kontemplativní písničkové tvorby přinejmenším evropské úrovně. Kdyby Joni Mitchell prošla modernizací
u BMW jako automobil mini, zněla by jako NIKA. Zajel jsem se podívat do šemanovické Nostalgické myši, jestli je veřejná produkce
Niky s kapelou stejně přesvědčivá jako nahrávka. Je. Dva roky po maturitě na konzervatoři předvádí NIKA neokázale a cílevědomě, že
na Ostravsku je možné těžit démanty. 

Marek Hlavica, novinár, marketér a hudebník 
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